

Люберцы

Чтобы тело и душа были молоды...

СПОРТИВНЫЕ



РЕГИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА КОМИТЕТА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И ТУРИЗМУ
АДМИНИСТРАЦИИ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

№3 (АВГУСТ, 1996 Г.)
ТЕЛ. 503-81-45, 503-35-77

Вы держите в руках третий номер новой ежемесячной региональной газеты "Люберцы спортивные". Учредителем издания стал комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации Люберецкого района. Вы спросите, зачем же еще одна газета, их и так развелось с приходом свободы слова-"пруд пруди". Вопрос резонный. На него отвечу так: мы долго думали, стоит ли вообще начинать новое издание. Решили "закатить пробный шар" - выпустили два "разворота" в "Люберецкой газете". Реакция последовала сразу же. Посыпались звонки, нам предлагали интересные темы, называли людей, о которых нужно писать, кто-то предлагал авторские услуги, фото из архивов. Вообще, главное мы поняли: тема спорта, закалывания, физической и духовной культуры, туризма, охоты, рыболовства, методов здорового образа жизни неиссякаема и интересна всем. И особенно велика тяга читателей к своей, местной информации. Интересно и преломление мировых спортивных событий на нашей люберецкой почве. Есть необходимость в летописи района, ближайших городов, районов Москвы. Нужно рассказывать о больших спортсменах, прошлых и настоящих, на примере их жизни воспитывать молодежь. Миссия газеты как коллективного пропагандиста, агитатора и организатора, несмотря на большие политические изменения, осталась. Богом

От редактора

Мы - не "зомби"

данным даром, острым пером публициста журналист обязан сегодня писать о пороках общества, прежде всего о безответственности взрослых перед детьми. Посмотрите вокруг: большинство ребят лишено детства, дети сами делят своих приятелей на богатых и бедных. Одни учатся в частных пансионах, получают за большие деньги прекрасное образование, перед ними открыты все двери; другие вынуждены просить милостыню и приворовывать, чтобы выжить. Детей, брошенных родителями и обществом, спешат приучить к наркотикам "добренькие" дяденьки и тетеньки, дельцы-уголовники. Сначала они дают кусок, ночлег, потом "сажают на иглу" подростков. Зависимый от инъекции наркоман уже не думает в нравственности, законе, он обречен выполнять волю хозяина. Все знают, кто продает "наркоту", знают, где находятся притоны, знают, но молчат, или не знают и не хотят знать. Страшно за наших детей, за их будущее, за все наше общество! Наша газета не будет обличать преступников-это работа правоохранительных органов, но доказать на конкретном примере, что есть другая, интересная, наполненная жизнь детям, подросткам-необходимо. И такая жизнь-спорт. Вот что говорил заслуженный мастер спорта Андрей Старостин: "Спорт есть

спорт. Как бы там ни было, он приносит непередаваемое чудесное ощущение силы, легкости, эмоциональной приподнятости, заставляет ликовать и горевать, преодолевать свои чувства, возвышаться над собственными эмоциями. И неважно, на каком уровне идет состязание: в уличной команде босоногих на задворках стадиона или юниорской на глазах всего мира. Радость участия в игре-одна из главных привилегий человека, влюбленного в спорт". Реально оторвать сегодня детей и подростков от засасывающей тюремной идеологии вседозволенности может только спорт в содружестве с культурой. Недаром утверждали древние: в здоровом теле-здоровый дух. Правильно, истинно. Спорт учит с детства относиться к своему телу серьезно, приучает мышцы к нагрузкам, выковывает волю и характер победителя, воспитывает истинных граждан своего Отечества. И их уже трудно "зомбировать", это уже не "быдло". Соглашайтесь, стремитесь к этому-благороднейшая задача любого общества, уважающего себя и читателя издания. И у вас, наш читатель, есть возможность вместе с нами в этом деле участвовать. Каким образом? Давайте общаться на страницах нашей новой газеты! У многих в жизни, даже у непрофессиональных

спортсменов, остались впечатления от общения со спортом. А сколько невероятных, интереснейших историй могут поведать заядлые любители охоты и рыбалки. Ведь это же - тоже спорт! И давайте не будем забывать, что связь с природой делает человека сильным и здоровым. Итак, становитесь подписчиками нашей газеты, принимайте активное участие в ее становлении. Подписка на "Люберцы спортивные" уже открыта в любом почтовом отделении люберецкого района. Газета - недорогая, 10000 рублей до конца 1996 года. Для семьи-деньги невеликие, зато вы внесете лепту в развитие люберецкого спорта, физической культуры. На средства, вырученные от продажи газеты, мы в дальнейшем будем помогать живущим в районе больным, не имеющим средств к существованию, великим в прошлом спортсменам, которые отдали здоровье ради нашей великой Отчизны. Мы будем помогать подающей надежды спортивной молодежи, ей поднимать утерянный в политической трескотне престиж России. Заранее признательны нашим подписчикам. А мы постараемся делать интересную, острую, полезную газету.

Наши координаты: 140000, г.Люберцы, Октябрьский проспект, д.29 (ост."Ухтомская"), тел. 503-81-45,503-35-77.

Людмила Михайлова,
главный редактор.

В номере:

Мы - не "зомби" - 1 с.

Команда люберецких королев - 1-2 с.

Птенцы Логинова - 2 с.

Что, где, когда - 2 с.

Рзаевых - в книгу Гиннеса - 3 с.

Спортивно - рыбный кроссворд - 4 с.

и другие материалы

Женский мини-футбол

Команда люберецких королев



На фотографии слева - направо, сверху: С.Черепушкин, С.Щербинина, Е.Черепушкина, О.Себрина, М.Пронина, А.Литвиненко, Н.Леонова, Н.Костыленко, М.Пигалева, И.Анохина, Т.Бикейкина.

- А медаль-то из чистого золота? - пытался я пошутить, держа на ладони желтенькую, чуть больше пятак медальку на полосатой, красно - бело - синей ленте. Сергей Черепушкин, главный тренер и президент команды "Снежана" насколько не обиделся:

- Конечно, золотая! Не по пробы, а по значимости. - А потом добавил: - Вы знаете, даже не верится, что мы победили.

Разговаривали мы с ним в большом зале люберецкого Дворца Культуры, усевшись в уютных зрительских креслах, видевших - перевидевших многое. А дело было пятого июля. В этот день чествовали люберецкую "Снежану" - победительницу чемпионата России по женскому мини-футболу. Красивые, нарядные - кто-то в обычных женских юбочках и платях, кто-то так и не смог расстаться с традиционными джинсами - в тот вечер девочки чувствовали себя немного "не в своей тарелке", смущались, прятали возбужденные лица в роскошных, подарочных гвоздиках. И вот они все на сцене! Нападающие: Татьяна Бикейкина, Ольга Перушина, Надежда Леонова, Светлана Щербинина, Ольга Себрина, Наталья Костыленко, Елена Черепушкина; защитники: Ирина Анохина (капитан команды), Марина Пронина, Ольга Андреева и самая молодая, пятнадцатилетняя, Мария Пигалева - вратарь. Много добрых слов сказали победителям глава администрации Люберецкого района Юрий Аркадьевич Козлов, председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму Николай Илларионович Пирог, президент ассоциации женского мини-футбола России Надежда Павловна Горбань. Воспоминаниями делились друзья клуба, юные артисты подарили це-

(Продолжение на 2 п.)

мый концерт.

- Наша команда стала сейчас действительно профессиональной: руководство района включило в защищенную статью бюджета заработную плату членам нашего клуба. Наконец-то, - прокомментировал происшедшее на сцене действие посвящения в "профи" Сергей. Рассказал он мне и как все начиналось. Оказалось, что команде 7 лет. В 1989 году ее создала Надежда Павловна Горбань, она и позвала Сергея Черепушкина на тренерскую работу. Но сначала девушки играли в большой футбол. Стать команде на ноги помогло базовое предприятие "Люберецкие ковры", может поэтому команда и носит имя "Снежаня", умыкнув название популярного ковра комбината. Со дня основания команда боролась за звание лучшей, искала средства на участие в соревнованиях, в том числе и международных. Ребята побывали в Югославии, Италии, Канаде, Голландии, Швеции и везде играли отлично. Девочки при всех невзгодах не бросили свой футбол, если "финансы пели романсы" - шли торговать в поездах мороженым и газетами. И, наконец, победа. Право быть в чине профессионалов доказано.

- Женщина и футбол, - продол-

жил Сергей свои размышления, - понятия вполне совместимые. Я это понял. Моя жена, Лена, играет в "Снежане", все у нас нормально, сын растет. А главное то, что мы - заодно, что мы делаем вместе большое дело. Да что я все говорю за девочку, пусть они сами выскажутся.

И вот мой мини - опрос членов команды. Наталья Костыленко:

- После победы чувствую себя очень счастливой. Ни с чем не сравнимое ощущение. А мини-футбол люблю за его интенсивность, техничность, азарт.

Мария Пигалева:

- К этому виду спорта меня потянула необычность: женщина и вдруг - футбол. Но мы не должны отставать от мужчин, мы должны быть сильными, жизнь заставляет. А с командой мне повезло, если даже глупый гол пропущу - на психику не дают.

Елена Черепушкина:

- Футбол - игра коллективная, мне это нравится. Здесь высокие скорости, динамика, командный дух, нужно думать быстрее, чем в большом футболе. Кроме того, спорт - это отвлечение от женских

Команда люберецких королей (продолжение)

проблем - кухни, стирки.

А что касается деторождения, спортсменки к этому прекрасно подготовлены.

Надежда Леонова:

- Психологическое состояние игроков, взаимопонимание на поле, все это невозможно без дружбы в коллективе. А женщины - сплоченнее мужчин!

Ольга Первушина:

- Пользуясь случаем, прочитаю стихи собственного сочинения:

За что, к примеру, я люблю футбол?

Сейчас вам расскажу об этом по-порядку.

Во-первых, за красивый гол, забитый головой "в девятку".

За красоту ведения мяча, такого непослушного в пылу сражения.

За ссоры, ругань сгоряча, взаимные обиды и прощенья.

Когда под звуки марша, всем знакомого,

В красивой форме, с вымпелом в руках, Команда девушек

с "Коврового"

Сорвет с трибун восторженное "ах".

Люблю футбол за напряженье,

За бег челночный, за "квадрат",

За длинный точный "пас" в движеньи,

Красивый "финт", "удар", "подкат",

За то, что есть игра такая, Да здравствует футбол! Виват!

По-моему, хорошие, искренние стихи. Ну, а что, интересно, думают о женском футболе мужчины? Мнение Алексея Литвиненко, второго тренера команды:

- Конечно, с мужчинами работать проще: их можно построже наказывать. С девушками сложнее, приходится работать мягко, аккуратно, выбирать выражения. Женщины заставляют мужчин больше следить за своей внешностью, как-нибудь одетым на тренировку не пойдешь. Нет ничего удивительного и в том, что наши девочки увлекаются музыкой, искусством, пишут стихи. Ведь душевный настрой

игрока помогает ему выстоять в трудную минуту. В этом году, когда судьба золотой медали зависела от последней игры, выйти на которую, казалось, уже не было сил, наши девчонки собрались и выстояли. Я им благодарен за это. Не только я, но и Валентин Кожуханцев, наш вице-президент, все наши болельщики, весь район, наверное.

Да и не только, ребята, район. Председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Московской области Владимир Сергеевич Пантелеев недавно в наш, люберецкий спортивный комитет прислал телефонограмму:

- Поздравляем игроков женской люберецкой команды "Снежаня" и их наставника Сергея Черепушкина с заслуженной победой в чемпионате России по мини-футболу. Желаем не уступать завоеванных позиций и в дальнейшем.

Ваша победа, друзья, вдохновила вашего же, из Котельникова композитора, Игоря Михайлова он написал про "Снежану" песню. Как кстати она звучала на том, домашнем вечере в ДК, помните?

Леонид Ермилов,
болельщик.

Репортажно

Птенцы Логинова вызвали шок



На Лужковской земле, в Лужниках, в день молодежи, 30 июня, гремел праздник "Московского комсомольца". Больше сорока площадок зывали на бесплатное зрелище. Огромный московский рынок на день потеснил родных "челноков" и мешочников ради самой великой по тиражу в России газеты. Наш корреспондент побывал на площадке Подмосковья.

С самого утра заботливо разложили разнокалиберную продуктивно-промышленную продукцию "палаточки". Запахи шашлыка и парфюма не могли забить сильнейшего, природного аромата расцветшей липы. Разложили свои экспонаты умельцы - кто с богородской игрушкой, кто с оптикой, кто с серьгами да поясами. Всем хватило места. Сцена принимала поочередно гостей из разных городов Подмосковья - профессионалов и любителей. Жанры - самые разнообразные - от "Подмосковных вечеров" хора Пятницкого до рэпа Дианы Шагаевой, стильных выкрутасов юных и красивых танцоров ансамбля "Сувениры".

Но поразили всех Люберцы. Выступление нашей команды было намечено на два часа дня. Народ, который пришел с утра, подустал и начал расходиться. Но вышли наши с шуточками да прибаутками - народ навострил уши. Первая шутка была со стороны младшего поколения люберчан.

Выступление "молодой люберецкой поросли" вызвало улыбки и даже некоторые смешки. Затем эстафету подхватил

глава района Юрий Аркадьевич Козлов. Главный редактор "МК" Павел Гусев, не обиделся на шутки и с достоинством выдержал еще один подвох - ему наши "подложили" свинью, гуся да петуха, да еще ковер с изображением Г.К.Жукова. Хотя с намеком, зато все свое, люберецкое и от души.

Ну, а когда на сцену вышли атлеты, воспитанники Валерия Логинова из атлетического клуба "Титан-Интерспорт", тут же зрители - девочки завизжали от восторга. Такое впечатление произвели на них Евгений Бледнов, Михаил Филькин, Александр Оглоблев, Александр Кнышев (на снимке), Дмитрий Шанин, Марина и Константин Пучковы. Спортивная часть люберецкого "блока" превышала "культурный". Хору и ансамблю "Россия" и "Белая Дача" просто не дали спеть всю программу до конца. А жаль.

Добираться до Люберец пришлось два часа, по жаре. Уставшие артисты и спортсмены на сцене перед "Товарами для женщин" должны были дать еще один концерт, уже для жителей Люберец. Уходя домой, я слышала песню в исполнении Леонида Серебренникова, причем ту же самую он пел и в Лужниках. Понятно, что артистам сложно "на ходу" менять репертуар. Но, может быть, нашему отделу культуры приглашать для участия в общегородских праздниках самодеятельные коллективы из ближайших городов - Жуковского, Раменского, и нашим же выступать у них. Я думаю, будет интересно.

М.Правдина
Фото автора

Что, где, когда

XXVI летние Олимпийские игры

Люберчане в Атланте.

Глава администрации Люберецкого района Ю.А.Козлов и председатель комитета по физической культуре, спорту и туризму Н.И.Пирог получили приглашение от НОКА России на участие в олимпийских играх. Но как гости. Что же касается люберецких спортсменов, то планируемый вылет Сергея Поперенного, воспитанника А.Ю.Мамаева (тренера люберецкой детско-юношеской школы олимпийского резерва) не состоялся. К сожалению. Вместо него в состав сборной России по греко-римской борьбе вошел москвич Мнацакан Искандарян. Как пояснил ситуацию заместитель председателя комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации Московской области А.К.Юдаев, Сергей молод, талантлив, но предпочли более опытного, проверенного бойца, трехкратного чемпиона мира - Искандаряна. Но представители Люберец все же на Олимпиаде есть: за Россию играет наша землячка, баскетболистка Евгения Никонова. Старшеклассник из Люберец, Юрий Давыдов возможно полетит в США в августе на параллельные олимпийским - паралимпийские игры для спортсменов-инвалидов. Юрий - чемпион России в беге на 800 метров.

Реабилитация спортом

Лебедь - за Колесникова

Сегодня в России около 5,5 млн. инвалидов. Удельный вес работающих инвалидов не превышает 13 процентов. Всероссийское общество слепых как-то трудоустраивает "своих". А куда пойдет

молодой парень, прошедший, к примеру, Чечню, с ампутированными ногами или руками. Свой вклад в дело социальной и физической реабилитации казак вносит Владимир Александрович Колесников из г. Дзержинский. Он всей душой болеет за никому не нужных российских парней. Только поэтому он взялся за строительство реабилитационного центра в своем родном городе, организовал общественную организацию - центр "Содействие". Недавно секретарь Совета безопасности РФ А.Н.Лебедь принимал у себя В.А.Колесникова. Речь шла о государственной помощи в строительстве центра, который уже возводится силами дзержинского предприятия "Спорт-Арт". Судя по одобренному программе Лебедем, такая помощь будет получена, и дзержинские, люберецкие инвалиды, пусть не все, 400-500, смогут получить в Дзержинском работу, их приобщат к спорту, помогут чувствовать себя полноценными людьми.

Защитить должен сильный Антикриминал - 96

13 июля в люберецком городском парке стреляли, по беговым дорожкам стадиона "Торпедо" скакали красавцы-наездники на дивных конях. Мастера тхэквондо и рукопашного боя дивили заповнивших все трибуны горожан невиданной силой. Грандиозный праздник "третьей власти" - государственных и не государственных силовых структур Москвы и Подмосковья устроил Московский областной союз предприятий безопасности. Главным зачинщиком и организатором шоу стал депутат Государственной Думы, наш земляк С.Б.Попов. Демонстрация физической подготовленности, технического оснащения показала, что в борьбе с распоясавшейся мафией силы есть...

Баскетбол

Наши - чемпионы Европы

С 6 по 14 июля в Словакии проходило первенство Европы по баскетболу среди девушек до 20 лет. В составе сборной России выступили люберечанки Наталья Захарова и Елена Карам - воспитанницы тренера люберецкой детско-юношеской школы олимпийского резерва Людмилы Гамбург и Сергея Федоренкова. Команда опередила более двадцати европейских команд.

Триатлон

Плавали, ехали, бежали

14 июля друзья известного в стране, бегуна люберечанина Юрия Капкова собрались в Томилином лесу. Спортсмены-ветераны приехали из многих городов Подмосковья с одной целью: поспорить в пятом люберецком триатлоне. Его участники должны отлично плавать, ездить на велосипеде, бежать кросс. Хорошо справились с дистанцией Дмитрий, Александр и Леонид Кочаровский из Лыткарино, Сергей Коляшев из Жуковского. У них - первые четыре места. Высокую выносливость продемонстрировали люберечане Валентин Косов и Александр Матвеев из Некрасовки.

В Москве

Марафон мира

1 сентября, в 11.00 от Олимпийского комплекса на проспекте Мира стартует XVI Московский международный марафон мира. Приедут бегуны из 800 городов и поселков России, из 30 стран мира. Почувствуйте! Для тех, кому трудно бежать 42 километра, могут состязаться на дистанции 10 км или осилить русскую версту. Заявки можно подавать до 25 августа, в письменном виде по адресу: 101100, Москва, ул.Маршлевского, д.18, "ММММ". В заявке необходимо указать

фамилию, дату рождения, место жительства, дистанцию, предполагаемый результат, в какой спортивной организации состоите на учете, нужна ли в размещении и когда приедете в Москву. И не забудьте в день старта иметь при себе справку врача о разрешении на участие в марафоне и документ, подтверждающий возраст. Победителей ждут награды. Телефон для справок: 924-08-24

В Государственной Думе.

Дайте льготы генофонду

В комитете по туризму и спорту Государственной Думы 9 июля прошли очередные парламентские слушания "О концепции проекта федерального закона "О государственной политике в области физической культуры и спорта". Документ дает определение спортивным организациям страны, их правовому статусу, регламентирует права и обязанности спортсменов, работников физической культуры и спорта, общественной физкультурного актива, их социальную защиту. В среде работников спортивной аппаратуры - немало оппонентов службе налоговой инспекции, министерству финансов, другим "денежным" ведомствам. Но последние не спешат присутствовать в Думе, чтобы, наверное, не слышать призыв "низов": дайте хоть какие-то льготы спортсменам - генофонду нации.

Спортивная гимнастика

РССС действует

В конце июня на базе Московской государственной академии физической культуры, в пос. Малаховка, проходил чемпионат России среди студентов спортивных вузов по спортивной гимнастике. Организатором соревнований выступил Российский студенческий

спортивный союз, президентом которого является А.И.Киселев. Тридцать один гимнаст из Москвы, С.-Петербурга, Челябинска, Пензы, Томска, Ижевска, Уфы показали "класс" почти забытого у нас в районе вида спорта. Но и наши ребята выступили не плохо, в личном зачете призовых мест были удостоены студенты МГАФК И.Козенков, Д.Комедант, в общекомандном зачете малаховцы - на восьмом месте. Эти соревнования стали отборочными перед "Универсиадой - 97", которая пройдет в Италии.

Футбол

Бориса Норкина помнят!

29 июня в Некрасовке прошел третий традиционный турнир ветеранов футбола памяти Бориса Федоровича Норкина. Он был известнейшим и уважаемым футболистом команды мастеров "Торпедо", работал директором стадиона "Торпедо", а последние годы жизни - в спорткомплексе "Спартак" в Некрасовке. Борис Федорович умер в возрасте пятидесяти девяти лет. В этом году Люберецкий футбольный клуб совместно со спорткомитетом Люберецкого района, юго-восточного округа Москвы стали спонсорами и организаторами турнира. Представители команд - участники возложили цветы на могилу, на старом люберецком кладбище. Друзья Бориса Федоровича решили в день его памяти играть в футбол. Турнир удался. Участники приветствовали восьмидесятилетний старожил Люберец, футболист довоенного времени Михаил Иванович Новиков. Играли ветераны, пять команд: "Торпедо", "Томилино", "Торгмаш", "Пламя", "Красково". Победила команда из Красково. Но дружба важнее, игроки едины в одном: общение в день памяти друзей ушедшего в мир иной - лучшие поминки.

Пикбэз

Олимпийские игры: современные и древние.

Столицей XXVI Олимпийских игр - в год столетия современных Олимпиад - стал город Атланта, что на юго-западе Соединенных Штатов Америки. Игры пройдут с 20 июля по 4 августа. Атланта - столица штата Джорджия, десятый по величине город США с населением около трех миллионов человек. Столица Игр расположена на высоте 350 м над уровнем моря. Прогноз синоптиков на время состязаний - до +44 градуса по Цельсию оправдался. После Игр все сооружения Олимпийской деревни перейдут "по наследству" студентам.

Следующие летние Олимпийские игры 2004 года, возможно, состоятся в Санкт-Петербурге. В декабре в город на Неве придет президент Международного Олимпийского комитета Хуан Антонио Саман-

ранч. Он посетит Академию физкультуры им. П.Ф. Лесгафта (в текущем году этому учебному заведению исполняется 100 лет). Во время визита, возможно, и решится вопрос о проведении в городе Олимпийских игр. Все это - "сегодня" Олимпиады. А что в ее прошлом, далеко прошлом?

Возникли "олимпиады" в древней Греции как обозначение времени продолжительностью в четыре года. Таким словом предложил вести отчет лет историк Тимей из Афин, поскольку календаря в то время у греков не было, а игры в Олимпиах проходили регулярно через каждые четыре года. Дату любого события и стали определять по его месту в четырехлетнем олимпийском цикле. Это произошло в третьем веке до Рождества

Христово.

О времени первых спортивных состязаний в Олимпии, одном из мест Греции, или Эллады, точно неизвестно. Первая историческая достоверная запись о них относится к 776 году до нашей эры, то есть до рождения на свет Христа. Время определено по высеченному на мраморной плите имени победителя в беге - Кореба из Элиды. Так и решено было эту дату считать началом Олимпийских игр древности. В тех соревнованиях участвовали бегуны, борцы, пятиборцы, кулачные бойцы. С того времени до наших дней прошло две тысячи двадцать лет, срок по историческим меркам немалый.

Рождение старинных олимпийских игр мировая общественность не отмечает. О них нам напоминает

лишь олимпийский факел, зажигаемый в Греции и доставляемый бегунами-спортсменами к месту проведения игр современности, которые теперь проходят в разных, негреческих странах, с тем же циклом.

Войны и революции, кипевшие во всем мире, надолго прервали соревнования. Однако пришел срок - и все вернулось "на круги своя". Барон Пьер де Кубертен в ноябре 1892 года в Сорбонне, в Парижском университете, предложил возобновить античные состязания. Потом прошел Олимпийский конгресс, в котором участвовал и представитель России - генерал Алексей Дмитриевич Бутковский. Согласно решению конгресса 23 июня 1894 года соревнования древности были возрождены. И,

воплне естественно, что по приоритетному праву первые олимпийские игры современности прошли на своей родине - в Афинах. Год их проведения - 1896 и стал новой датой отсчета самых престижных в наше время спортивных состязаний.

У возрожденных античных батальей огромный авторитет: олимпийские знамена объединяют больше стран, нежели Организация Объединенных Наций.

Первую олимпийскую медаль на олимпиаде этого года принес сборной России Александр Бекетов, шпажист из Воскресенска. И наша команда стала одной из самых "медальных", несмотря ни на что.

Леонид Ермилов,
наш нештатный корреспондент

Почта "ПС"



Пишите о целителях

Здравствуйтесь, редактор!

Мысль обратиться к Вам назрела у меня давно, вернее после опубликования Вашей статьи в "Люберецкой газете": - "Я человек, у которого есть Двойник". Она о народном целителе, академике Российской академии энергоинформационных наук, основателе люберецкого центра "Семья и здоровье" - Дубицком Евгении Анатольевиче.

В интересное время мы сейчас живем! Биоэнергетика, энергоинформационный обмен, карма, аура, порча, сглаз..., эти слова и понятия стали часто встречаться в специальной литературе, появилось множество центров, школ, где работают Народные Целители.

Радио, телевидение, газеты, журналы знакомят с необычайными способностями людей, которые идут на помощь нам.

О Людмиле Ким, Л.А.Протасовской (я была у нее на сеансах), Мирославе, А.Л. Арысян и других Народных Целителей России узнавала я из книг, написанных о них, из газет "Оракул", "Тайная власть", "Третий глаз", из телепередач "Неопознанное", "Третий глаз", "Яви чудо" и т.д. Я посетила сеансы Е.А. Дубицкого, прочитала его книгу "Спутник экстрасенса".

Удивительно, таинственно и, конечно, многое непонятно нам! Как говорила болгарская ясновидящая Ванга, у которой был Е.А. Дубицкий: "Придет время чудес, и наука сделает крупные открытия в области нематериального. Будут разгаданы многие тайны..."

Когда..., скоро ли?! А пока мы ходим на лекции, встречи с этими удивительными людьми, стараемся их понять и принять от них помощь. Есть предложение открыть на страницах "Люберецкой спортивной" рубрику "Целительство", ведь люберецкие (я многих знаю) с вниманием следят за новыми материалами на эту необычайную тему.

Хотелось бы ускорить время открытий, познания Человека, жизни на земле. А пока, мои дорогие люберецкие, посетите старый рынок - там сейчас продают книги и вы найдете серию книг журналистки из С.-Петербурга В.М.Травинки, которая, собрав очень ценный материал встреч с целителями, делится советами с читателями.

Давайте дерзать, я думаю, пора и нам усиленно познавать НЕПОЗНАННОЕ!

Галина Самуиловна
Фоменко,
жительница Люберец.

Творчество

Олимп

Мы открываем рубрику под этим названием. Друзья, пишите нам стихи о спорте, туризме, рисуйте, рассказывайте в любой "поэтической" форме о ваших впечатлениях, связанных с приобщением к красоте тела, связи его с природой. Любимый жанр хорош, лишь бы жила душа в нем. А сегодня - стихи нашего автора Сергея Ивлева.

Олимп! Кто не мечтал о нем?

Олимп, сияющий огнем

Держанья, духа, славы!

Что дуб могучий средь

дубравы,

Корнями вросший в глубь

земли -

Где ширь полей и соловьи...

С великим мудрым словом -

Русь.

Я твоему огню клянусь:

Отвагой памяти лишь жить

И свету гордому служить,

Журчанью вешнего ручья,

Чтобы цвела земля моя!

Олимп, сияющий огнем,

Олимп! Кто не мечтал о нем?!



Статистика

Наше спортивное хозяйство

Достаточно солидная база в районе для занятий спортом. Но как подсчитали в начале этого года специалисты - пока мы не вписываемся в научно-обоснованные мировые стандарты, отстаем в обеспеченности спортоборудованиями населения. И намного. В соотношении с нормативной цифрой наш показатель - 39%. Но если подумать - 7 стадионов, 114 полей и площадок, 63 спортивных зала, 4 крытых плавательных бассейна, 10 лыжных баз, 5 стрелковых тиров, 2 спортивно-оздоровительных лагеря, разве этого мало? Вопрос в эффективности использования. Немалое спортивное хозяйство муниципалитета продолжает пополняться - ведомствам уже не под силу фи-

нансировать спортивные объекты, которые не приносят дохода. Но руководство спорткомитета во главе с Н.И.Пирогом думает иначе: здоровье людей - главный доход. И не прерывает поиск средств для ремонта и реконструкции многих, изрядно пообветшавших бывших ведомственных объектов, выплаты заработной платы штатным сотрудникам, а их почти пятьсот. И еще на один вопрос ответила статистика: какие виды спорта в районе самые популярные? И оказалось, что волейбол, футбол, бокс, настольный теннис, гимнастика ритмическая и атлетическая, плавание, борьба: греко-римская, дзюдо, восточные единоборства.

М.Людова

Торгмашевцы - пока пятнадцатые

Закончился первый круг чемпионата России по футболу среди команд третьей лиги, третьей зоны. Люберецкая команда "Торгмаш" занимает пятнадцатое место. Но есть надежда, что команда войдет в первую "десятку". По мнению тренера команды Валерия Тихульмина, в этом году удачно играет в "обороне" капитан Виктор Соболев, но необходимо ускорить "атаку". Вот каково положение после первого круга:

	И	В	Н	П	М	О
1. "Динамо" - Д	19	16	3	0	50-8	51
2. "Автомобилист"	19	14	3	2	39-12	45
3. "Торпедо" - Д	19	14	3	2	36-14	45
4. "Спартак" - Д	19	12	4	3	40-17	40
5. "Мосэнерго"	19	12	3	4	36-9	39
6. "Рода"	19	10	3	6	37-23	33
7. "Авангард - Кортэк"	19	10	1	8	22-19	31
8. "Машиностроитель"	19	8	5	6	30-32	29
9. "ЦСКА" - Д	19	7	6	6	31-25	27
10. "Красногвардеец"	19	7	5	7	15-20	26
11. "Монолит"	19	6	7	6	21-22	25
12. "Фабус"	19	5	5	9	21-30	20
13. "Динамо" - 2	19	5	4	10	21-30	19
14. "Титан"	19	4	6	9	18-31	18
15. "Торгмаш"	19	4	5	10	15-24	17
16. "Ока"	19	3	6	10	12-36	15
17. "Смена"	19	3	5	11	13-32	14
18. "Обнинск"	19	2	6	11	13-38	12
19. "Локомотив" - Д	19	2	4	13	14-36	10
20. "Чертаново"	19	2	4	13	10-36	10

Примечание. Команда "Траско" (Москва) снята с розыгрыша, и результаты ее матчей аннулированы.

Детский футбол

"Торпедо" - чемпион

Со 2 по 14 июля в г. Железнодорожск Курской области прошло первенство детской футбольной лиги России. Команда юных футболистов из люберецкого "Торпедо" под руководством тренера комплексной детско-юношеской спортивной школы Алексея Соловьева вышла в финал, который состоится в Люберецах.

Бегать под крышей

Строительство легкоатлетического манежа Московской государственной академии физической культуры (МГАФК) в пос. Малаховка Люберецкого района включено в проект федеральной целевой программы "Развитие физической культуры и формирование здорового образа жизни населения Российской Федерации (1997-2000гг.)".

Стройки



Бег

Рзаевых - в книгу Гиннеса!



Уважаемые читатели нашей новой спортивно-оздоровительной газеты! Разрешите поделиться впечатлениями. 23 июня в Москве, на Олимпийском проспекте проходил седьмой Всероссийский "Олимпийский день бега". Мероприятие было посвящено столетию олимпийских игр современности и 850-летию г.Москвы. Главным организатором праздника стал Московский международный марафон мира - ММММ. Погода в этот день была отличная, настроение у бегунов - замечательное. Приехали участвовать именитые спортсмены, ветераны спорта, спортивные семьи. Было много студентов из малаховской спортакадемии, ее сотрудников, преподавателей, бывших выпускников. Приехали любители бега из Орехова-Зуева, Калининграда, Ногинска, Лыткарино, Рязани и других городов. Все желающие могли, по выбору, бе-

жать на различные дистанции, начиная с 0,5 и до 10 км. Люберецкий район выступил достойно! Организаторы праздника намерены даже рекомендовать включить рекорд семьи Рзаевых из Малаховки в книгу рекордов Гиннеса. На опубликованном снимке вся их семья: мама Лариса, одиннадцатилетние сыновья Стасик и Костик, папа Тофик. В чем оригинальность рекорда? Папа и сыновья во время бега на скорость передают друг другу два баскетбольных мяча, стараясь не уронить. При этом один мальчик едет на роликовых коньках. Но для того, чтобы выходить с такими упражнениями на публику, папа и сыновья упорно тренируются на стадионе в Малаховке, каждый день, по несколько часов кряду.

Кстати, среди стартовавших и финишировавших были и инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата, инвалиды по

зрению. Зрелище, я вам скажу, впечатляющее! На колясках, на протезах, хромая, они мужественно преодолевали дистанцию. И своим примером как-бы говорили тем, кто в этот день не бежал, а смотрел на пробег со стороны: "Двигайтесь! Выходите из толпы, боритесь! Победа будет за вами!"

Думаю, что праздник удался. Участники, зрители расходились довольные. Улыбки, хорошее настроение, а главное - здоровье и неуемное желание соревноваться, сохранятся надолго. А я желаю читателям больше двигаться, бегать и становиться в ряды активных участников и пропагандистов здорового образа жизни!

Р.С.Чернецкая,
заведующая музеем истории спорта МГАФК,
В.Я.Кудлин,
участник пробега, преподаватель кафедры гимнастики МГАФК

